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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DO 

BIRIGUIPREV, REALIZADA EM 28 DE 

AGOSTO DE 2023. 

 

 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte e três, às 13h30min, na Sala de Reuniões do Instituto, 

instalado na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, 

Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam 

presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 

na folha n°. 73 verso, do Livro de Presença nº. 6, os Conselheiros: Silvana 

Verza de Amarante, Elza Maria Rodrigues, Lidiane Rodrigues da Silva,  Beatriz 

Cristine Stabile Faria e João Gilberto Machado Kitamura. Participaram Guiomar 

de Souza Pazian, Superintendente; Ana Claudia de Castro Vieira Vicente, 

Diretora Adm. e Financeira; e Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini, 

Diretor de Benefícios. Da pauta, tempestivamente comunicada aos Senhores 

Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 1 – 

Processo nº 229/2023 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Marcus 
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Vinicius Semedo; 2 – Processo nº 304/2023 – Aposentadoria por Idade de 

João Jerônimo dos Santos; 3 – Processo nº. 320/2023 – Aposentadoria por 

Tempo de Contribuição de Helio Tadashi Mitsuuti; 4 – Processo nº 330/2023 – 

Aposentadoria por Tempo de Contribuição de João Joaquim Pereira; 5 – 

Processo nº 340/2023 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Delsa 

Naranjo Garcia; 6 – Processo nº 33/2023 – Pensão por Morte de Jonas Brito à 

requerente Daniela dos Santos Brito; 7 – Outros Assuntos. Tomando o uso da 

palavra, a senhora Guiomar de Souza Pazian informou que a Prefeitura, 

Câmara Municipal e o BiriguiPrev estão em dia com os pagamentos das 

contribuições previdenciárias. Informou que a Prefeitura está em dia com os 

pagamentos do parcelamento. Informou que foi solicitado pela Assistente 

Social o aluguel de automóvel para a realização do censo dos aposentados e 

pensionistas que estão acamados. Informou da contratação de empresa para 

regularização do AVCB, que está vencido desde 2021. Informou que será 

realizada a contratação de empresa para manutenção da Certificação do Pró-

Gestão Nível I ou para migrar para o Nível II. Informou que o site do BiriguiPrev 

está fora do ar em razão de que a empresa está fazendo backup desde 

sábado e que ainda não foi terminado. Informou que vai ser realizada cotação 

de preços para o término da obra de reforma. Informou que foi aprovado o 

projeto de lei referente à abertura de crédito adicional no orçamento do 

BiriguiPrev e informou que o valor disponibilizado pela prefeitura não será 

suficiente para o pagamento até o final do ano. O Conselho deliberou para 

que, após o encerramento da folha de pagamento, seja encaminhado Ofício 

para o complemento do orçamento atualizando a estimativa de pagamento até 

o momento. Foi apresentado o Ofício nº 511/2023, referente ao orçamento do 

ano de 2024. Foi informado de que houve a concessão de mais benefícios de 

compensação previdenciária pelo INSS. Analisados os processos, os 

Conselheiros foram favoráveis às aposentadorias de Marcus Vinicius Semedo, 

João Jerônimo dos Santos, Helio Tadashi Mitsuuti, João Joaquim Pereira e 

Delsa Naranjo Garcia. Favoráveis à concessão de pensão por morte à requerente 
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Daniela dos Santos Brito. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do 

Conselho Deliberativo agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente reunião. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que vai 

assinada por todos. 
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 O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev. 

 


